

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-наукову програму «Право» зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) розроблена науко-педагогічними працівниками гуманітарно-правового факультету Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» передбачає формування у аспірантів загальних та спеціальних компетентностей, які можуть бути використані у професійній та науковій діяльності.

Освітньо-наукова програма, що рецензується, містить її загальну характеристику та зміст, з визначенням її мети і завдань, представлена наукова діяльність здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) та форми їх атестації, очікувані результати навчання (комплексності), якими повинен оволодіти аспірант.

В цілому програма є логічною і послідовною.

Аналіз загальних компетентностей дозволяє стверджувати, що вони спрямовані на підготовку висококваліфікованих кадрів з науковим мисленням і системним світоглядом у сфері юриспруденції. Аналіз спеціальних (фахових) програмних компетентностей дозволяє стверджувати про їх практичний характер і можливість використання у професійній діяльності майбутніх правників.

Освітньо-наукова програма спрямована на формування у здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) фахових компетентностей для продукування нових ідей, дослідницько-інноваційної діяльності, розв'язання комплексних проблем у правовій сфері, оволодіння методологією наукових досліджень та набуття педагогічної майстерності.

Під час реалізації освітньо-наукової програми у повному обсязі задіяні сучасні форми і методи, спрямовані на навчання із застосуванням компетентностного підходу.

Програма являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. Склад проектної групи відповідає вимогам чинного законодавства, а освітній та науковий рівень науко-педагогічних працівників створює умови для розробки якісного продукту.

В цілому, освітньо-наукова програма «Право» третього рівня вищої освіти (доктор філософії), яка розроблена на гуманітарно-правовому факультеті Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», заслуговує на позитивну оцінку. Вона може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» як засіб забезпечення досягнення його статутних завдань та місії.

Освітньо-наукова програма є системним, структурно-логічним та змістовно-опрацьованим програмним документом, який за умови його якісної реалізації на належному рівні, забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців третього рівня вищої освіти (доктор філософії) зі спеціальності 081 «Право» з урахуванням сучасних потреб та умов юридичного ринку праці.

**Рецензію надано:**

Директор ТОВ «Консалтингова-правова компанія «Столиця»



Наталія ФЕДОСЕНКО